
Επανάληψη στην προπαίδεια του 2,3,4,5,6,7 και 10 
_________________________________________ 

 
 
1.Μια γρήγορη επανάληψη στην προπαίδεια του 2, του 3, του 4, του 5, του 6, 
του 7 και του 10. Σκέφτομαι και συμπληρώνω: 
 

Χ 3 6 9 4 5 2 1 10 7 8 

5    20             

 

Χ 4 7 6 5 10 3 2 9 8 1 

2    10       

 
Χ 3 7 5 6 9 10 4 8 1 2 

10   
 

 60       

 
Χ 5 7 4 6 9 8 3 10 1 2 

6    36       

 
Χ 5 7 3 8 4 10 6 9 2 1 

4    32       

 
Χ 3 6 9 4 5 2 1 10 7 8 

3    12       

 
Χ 4 8 9 5 7 6 3 4 1 2 

7    35       

 
 
 
2. Συμπλήρωσε τα κενά: 
 

3Χ7= 3Χ4= 3Χ5= 7Χ7= 2Χ7= 10Χ7= 0Χ7= 

6Χ7= 6Χ4= 6Χ5= 8Χ7= 10X2= 6Χ7= 6Χ7= 

5X8= 

 

5Χ3= 5Χ7= 5Χ5= 5Χ7= 5Χ7= 10Χ3= 

9Χ7= 9Χ3= 9Χ2= 9Χ6= 4Χ9= 11Χ5= 9Χ2= 

5Χ6= 5Χ2= 3Χ2= 2Χ5= 5Χ5= 10Χ2= 5Χ4= 

4Χ6= 3Χ6= 2Χ7= 4Χ5= 4Χ6= 4Χ6= 8Χ3= 



7Χ6= 8Χ6= 2Χ6= 10Χ6= 2Χ6= 10Χ10= 8Χ4= 

 
3. Διάβασε προσεκτικά τα παρακάτω προβλήματα. Ύστερα προσπάθησε 
να τα λύσεις.  
 
Η Στεφανία ζωγράφισε 4 σειρές με 7 μαργαρίτες στην κάθε σειρά.  
Πόσες μαργαρίτες ζωγράφισε; 
 
      
 
 
ΑΠΑΜΤΗΣΗ 
 
Η Στεφανία ζωγράφισε...... μαργαρίτες. 
 
_____________________________________________________________ 
 
 

o Ένα καλάθι είναι γεμάτο με αχλάδια και μήλα. Τα αχλάδια είναι 5, ενώ 
τα μήλα είναι εξαπλάσια από τα αχλάδια. Πόσα μήλα υπάρχουν στο 
καλάθι; 

 
        

 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ :       Στο καλάθι υπάρχουν ....μήλα. 
 
__________________________________________________________ 
 

o Ο κύριος Μιχάλης έχει 6 εγγονάκια. Σε κάθε εγγόνι του αγόρασε ένα 
χωνάκι με 3 μπάλες παγωτό. Πόσες μπάλες παγωτό αγόρασε ο κύριος 
Μιχάλης για τα εγγονάκια του; 

 
                        
 
         ΑΠΑΝΤΗΣΗ :    Αγόρασε  ........μπάλες  παγωτό. 
 
_______________________________________________________ 
 

o Η μια βδομάδα έχει 7 ημέρες. Πόσες μέρες έχουν:  
 
       Οι 3 εβδομάδες;                                        Οι 6 εβδομάδες;  
 
       Οι 8 εβδομάδες;   Οι 9 εβδομάδες;  
 
_________________________________________________________ 



o Η Χριστίνα μέτρησε τις ξυλομπογιές και τους μαρκαδόρους που είχε 
στην κασετίνα της. Οι ξυλομπογιές ήταν 6 και οι μαρκαδόροι ήταν 4 
φορές περισσότεροι. Πόσους μαρκαδόρους είχε στην κασετίνα της ; 

 
                    
 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ :  Η Χριστίνα  είχε  ....... μαρκαδόρους. 
 

 
 
 Ο Νίκος είναι 3 ετών. Η ηλικία της Δήμητρας είναι τριπλάσια από την ηλικία 
του Νίκου. Πόσων χρονών είναι η Δήμητρα; 
 
        
 
 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ :   Η  Δήμητρα είναι  ..... χρονών. 


